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1.(3)

B&AE, A=uw? >0,y= Acoswz + Bsinwz , ¥ = —wAsinwz + wBcoswz .

BRBATASM:

wB—-—kA=0
— wAsinwl + wBcoswl + hAcoswl + hBsinwl = 0
=
wA—hB «?/k—h W —hk 1 hk
cotwl = = = = (w——)
wB+hA w+wh/k (h+kw h+Ek w
BIEBEMN 2HE:
1 hk
t /AN = —— - —
ol VA= G (VR - )

BIEENNERR,N=1,2,3.......; Yn (z) = v/ Ap cos v/ Az + ksiny/A, 2.

2.(1).3)

(.
“MERENO TR, EAEATENMEA: tip = a iV — o, HIEEA: y= Ael® + Beh®
y(0) = A+ B=0,y(1) = Ae" + Be"” =0
meh = eft = VA 1 — )\ =a’+ (nm)*,n=1,2,3,....
Yn(z) = €** sinnmz
(3).
BHIESTEN: kY — A = 0,8\ = wi, BIUMEE = wp, ky = iwn, k3 = —wy,, kg = —iwy,
HyAJREAYARAZ U0
y = (Ae*"® + Be “"") + (C cos wpx + D sinw, )

RNFTEEEHHRIRIS :

A+B+C=0
Ae*t + Be™“nt + O coswyl + Dsinwyl = 0
A+B-C=0

Ae“t + Be ¥t — Ccoswyl — Dsinw,l =0

WH:A=B=C=0w, =" = y,(z) =sin 2z

4.

FEPBTEER u(z, t) = T(t) X (z), BANBEAB T (t) X (z) = a*T(t) X" (z), FrlA



T() X'
2T(t)  X(z)

0
{X"—l—)\X(:v) =0, O0<z<l
X0)=0, X'()+~+4X(1)=0

52 (0.10) 2 S — L BARE. MM q(z) = 0,k(z) = p(z) = 1. MEEBE—=RKB0FR&EMH, IPA0R
BHESE., i8)=w’,w>0. BBAHE

X"+’ X(z) =0
LEAENERS
X(z) = Acoswz + Bsinwz
FIARILFREME X(0) =008 A =0, FfbA X(z) = Bsinwz . FIFFBRSEE X' (1) ++X(1) = 0 95
wB coswl + yBsinwl = 0
FirlA

w
tanwl = ——

v

B AL tttan wl 7 2 WEHEETAI (0.8) RTFETSENER, 0<wi <wp < o <wp <
o B AR S EIRI RO 0 N, = i, BV X, (2) = sinw, e, Ho {sinw,z,n € N, }
2 L200,1] =

{#@)|f3] £@)[ de < oo} mIESERE, SIRBIPHENS: (£(2), 9(2)) = [ F(2)g(z)de.
SHMFIFR T (1) + a*wd T(t) = 0, 150

IR

o0
—au? s
u(z,t) = g Cpe " “" sinw,x

n=1

FUFBSRSE ul,_, = X, C, sinw,z = (), A8 C,, = 2] sy,

(sin wy,z,sin wy, )

2

1+ 2
t

1
C, = A ©(€) sinw, £dE

XERLFSHIERFI—N, FEERCCKLIRIFET

/

5.

HHREMIAIRAKRAE, FFiASanAEEl, BARTSEER
9.(2).(3)

Q).5EnEERE:

XHIT5HE -

{ 22 X" (z) + 3z X' (z) — 2X(z) = —AX(x)
X(1)=X(e)=0



BRRS-LEY Y [23 X (2)] — 22X (z) + Az X(z) = O ,FAtEIiaE: k(z),q(z), p(x)
T—ERERBXGIE TREIXE—MEuler/5Tg, MEhike = e BJLA:

£X  dX
GA 89X =
@ i TA-2X=0

ZNHAEZTTLSRER, BEATHE, BIBH—STEEER—RIE, X () = e“W(t)RNE:
W (t) + 2 + 2]W'(¢) + [p® + 20+ (A—2)]W(t) =0
Su = —LEERKA:

{ W"(t) + (A — 3)W(t) =0
W(0) = W(1) =0

SKB: BBEN, = (n7)? + 3, X, (z) = 27m

T

M,
a2 Sin(nmwlnz)
t — o wpa“t
u(t, x) ;C e —
i 1
u(0,z) = ZC”M = %[Sinwlnw — sin 27 In z]
= (] 202:1,On:0(n>2)
REEREN:

1 1
u(t,z) = e N Zsinwlnz — e G Zgin2rInw
z T

Emm.. FILUX NEARSS-LIEIRKR, EAWIRFRMAERRET

B)ENEETE
XBU5FE:

{a2X"(a:) +bX'(z) — X(z) + AX(x) =0
X(0)=X()=0

. , y —bty/b*—da?(A-1)
KIFASAESTES: 11,2 = L

22 XBLEMAER N HRERS EERBLRFM, HRNE
FREHBIAIE,
12 1) 02 b2 o,
Vil ) l:nﬂ:kz(ﬂy—%——i—l,Xﬂ(m):e 2 sin
2a? l 4a? l

EVEESX., () BLE(0, |EFLo(2) = L e " HolUER i E SR
SRIEBE, BRETRISEIESET.(t) = siny/A,t, HETS:

- nmw
u(t,z) = e 2 ;Bn sin /At sin Wi



IR nmw
u (0,2) = e 22 ZBn\/)‘n sin 7= Y(z)
n=1

B, — 2 /l e#xzﬁ(x) sin =T zdz
ey By o

10.(2)

B u=u(r,0) = R(r)O(0) % LEIEAME, BBAFTLUSE

r(rR(r)) _ —0"(0)

R(r) = © =X

FLARTLASE P EAD(EEE

{@”(0)4—)\@(0):0, 0<f<a<2m
®|9=0 = 0’ @|9=a =0

i
r(rR'(r)) —AR(r) =0, a<r<b

WAIEZSIEE § — L 8552, XIRLq(0) = 0, k(6) = p(6) = 1. MEEESE—LIGhREM, B
AFTHIOFERES(E.

BEEE N = w?,w > 0, BBATE 0" (0) + w?O(d) = 0 XIRIHIBREA:

©(0) = Acoswh + Bsinwb, Fl

FRIRSMTE A = 0, f sinwa = 0, il w = 22, n € N, o FILISRMNESEN A = (22)° &
HEE

HIsin % .

SEYMNERAGTSEE, BB 2 R (r) + rR (1) — A R(r) = 0, Bfil&r = et = ¢ = Inr FIFIERENATH
Vst

FinTF
" nm\ 2 B
R'(t) — (?) R(t)=0
FESENSNASERA R, = Cpeat + Dye ot = Cyr'a + Dyr o . BBAERILUIEE]
( 9)—§(C T 4D *ﬂ> in 2L g
u\r, = 2 nT nT S o

LR EM ul,_, =0, %‘r:b = sin® 0 A]18

Ix nm nmw niw
Z (CnaT + Dna_T) sin—60 =0

n=1 @
0
+00
nr—a nrt+a 1 1
ZE(Cnb a —D,b "= )sinn—w0:sin20: — — —cos 260
~ «a o 2 2
Bp:
- - 0,sin &
Cpa~ +Dpa = = < a > =0

<sin TP, sin >
a (%



E <Cnbn7r7a N0 ) <Sin2 9, Sin %0>

« — Db =
<sin “20,sin =~ >
.92 . nm @ .. 9 . nm
<sm 0, sin —0> = sin® 6 sin —60d6
(6 0 (6]

_/ (lsin EG— %cos2951n EH) do
0

2 « «a
1 (%
:i(l_cosnﬂ')——/ [51n(2+ﬂ)0—sm(2—ﬁ)} do
2nm 4 Jo o o
a nwQo
_ 1— (1)) = ——————  _[(=1)" 20 — 1
2n7r[ (=1)"] 2(4a2—n27r2)[( )" cos2a— 1]
@ Ep = 51— (=1)"] = g5y [(-1)" cos 2a — 1] BRSZRIZUES
E,
Cn = 2nm nm+a nT—a
aab o +ba
0
—E,
Dn - 2nw | nrT—a nr+a °

B a b a +b o



